

合六路段年底改造, 收费站合并

合肥—六安“第二通道”加快推进中

记者 刘甜甜

“走过, 路过, 你就一定会记得”——只要是从国道312合肥—六安段经过的人, 都会对这条路“念念不忘”: 断裂的路面、崎岖的路基, 还有接连不断的坑坑洼洼。现在, 这个“老大难”终于要解决啦! 昨天上午, 从合肥与六安合作发展座谈会上传来好消息: 今年12月, 合六路六安境内路段就将正式开工升级改造, 而且原有的两个收费站也将撤并为一。



合六路段曾是“老大难”

对接: 合肥六安“同城化”提速

昨日8时, 省委常委、合肥市委书记吴存荣带领合肥市党政代表团来到六安。在相继参观了六安金领欢乐世界、河西中央广场、水上公园等基础设施项目之后, 吴存荣感触非常深: “我经常来六安, 对这里的大街小巷都熟悉。两座城市地缘相亲、一衣带水, 今后合作的机制要进一步完善, 让合作发展更加深入和广泛。”

吴存荣说, 两市应在大的规划和思路上积极对接, 加快合作发展的步伐。“两市共建的蔬菜基地、合肥援建的敬老院、医院, 这些重大基础设施, 一定要全力推进。”吴存荣特别提到, “现在合肥与六安之间, 有312国道、高速公路、高铁、货运铁路, 最实惠的还是312国道合六路, 升级改造一定要提速, 真正实现同城化。”

合作: “老大难”年底改造升级

在交流发言中, 合肥、六安两市交通运输局带来的最新消息, 令在座的所有人都为之振奋: 312国道合六路段“老大难”的路况终于要升级改造啦! 目前, 六安市境内一期升级改造已进入施工图设计和招投标阶段, 沿线拆迁工作全面启动, 并定于12月下旬开工。

据介绍, 合六路合肥段437公里, 其中合肥出城口路段(市委党校至昆仑路)85公

里, 已经于2008年按照路幅宽60米、双向8车道、沥青砼路面改建完成, 目前通行状况良好; 昆仑路至六安段352公里, 现状为双向6车道一级公路, 水泥砼路面损坏严重, 计划按照一级公路标准改建, 设计为双向6车道、沥青砼路面; 而且, 年底前, 省里还将把合六路合肥段收费站与六安段收费站撤并为一个收费站, 道路改建后只保留一个收费站。

直通: 将开辟“合六第二通道”

与此同时, “合六第二通道”也在加快推进之中。该道路基本线形为自合肥繁华西路, 经肥西紫蓬山北麓至铭传乡小团山连接六安市, 也将按照一级公路双向6车道标准设计。未来, 沿着繁华大道一直往西, 也能直通六安市了。

此外, 随着合肥经济圈建设步伐的加快, 现国道312沿线正在形成密集的城镇带, 将难以发挥国道应有的功能。为此, 合肥、六安两市交通运输局已向省交通运输厅报告, 请求将国道312改线至“合六第二通道”, 并纳入“十二五”国道建设项目。

民生: 六安蔬菜直供合肥餐桌

在汇报合肥市与六安市寿县、霍邱县结对合作工作情况时, 合肥市发改委主任王厚亮也带来了好消息。“安徽大菜篮”基地工程, 即合肥与寿县、霍邱合作共建的蔬菜基地, 现已完工12万余亩, 超额完成预定任务。六安供肥蔬菜就在周谷堆直接销售, 并纳入合肥市农超、农校等多项对接范围。

记者在采访中还得知, 明年, 合肥与六安的结对合作工作还会拓展到民生、卫生、文化等更广领域。合肥市发改委结合正在开展的合肥空港新城规划编制工作, 正会同合肥市规划局等部门, 与六安市、寿县有关部门进行磋商, 加快完成合作共建园区规划选址工作, 制订园区合作共建工作方案等。

我省治超新规今日开始实施

货车1年超载3次, 吊销营运证

星报讯(记者 王玉) 记者昨日获悉, 最新出台的《安徽省治理货物运输车辆超限超载办法》从今日起正式实施, 货车超限超载将受到重罚。

据介绍, 今日将执行的超载办法规定, 车辆的外廓尺寸、轴荷和总质量应当符合国家有关车辆外廓尺寸、轴荷、质量

限值等机动车安全技术标准, 不符合标准的, 公安机关交通管理部门不得予以登记和发放号牌、行驶证, 道路运输管理机构不得发放车辆营运证。

对1年内违法超限运输超过3次的货运车辆, 由县级以上道路运输管理机构吊销其车辆营运证; 对1年内违法超限运输

超过3次的货运车辆驾驶员, 由县级以上道路运输管理机构责令其停止从事营业性运输; 道路运输企业1年内违法超限运输的货运车辆超过本单位货运车辆总数10%的, 由县级以上道路运输管理机构责令道路运输企业停业整顿, 情节严重的将吊销其道路运输经营许可证。

夫妻吵架, 妻子跳河轻生

她被推上岸, 丈夫却再也沒上来

星报讯(曾梅 记者 任杰) 日前, 亳州市谯城区一名男子坠河身亡。据了解, 事发前夫妻吵架, 妻子跳河轻生, 丈夫赶紧跳下去救人, 却再也沒能上来。

当日下午3时, 亳州市谯城区谯东镇的河边挤满了人, 一个全身湿透的女子一

边冲着河里大声哭喊; 一边试图跳下去, 但被身边的人紧紧拉住。而河中一具正在被打捞上来的男尸就是她的丈夫。

据了解, 当天夫妻两人因为琐事吵架, 妻子一怒之下跑去跳河, 这可吓坏了丈夫, 爱妻心切的他赶紧追了出去。直到

跑到河边, 眼看着妻子跳了下去, 男子想也没想跳下河去救妻子。当男子将妻子推上岸后, 自己却因体力不支沉入河中, 再也没有上来。

随后, 消防官兵迅速赶到现场, 将男子打捞上来, 但他却已经溺水身亡。

凌晨, 推门发现陌生男子撬铁锁

偷窃被发现, 一家四口浴血斗歹徒

星报讯(许开驹 记者 胡昊) 10月29日凌晨, 滁州市天长市仁和镇农民大国(化名)一家四口英勇顽强, 不顾流血和伤痛, 与歹徒浴血搏斗, 最终在邻居的协助下, 将歹徒制服。

今年45岁的大国, 家住天长市仁和镇界牌社区。10月29日零时30分, 已经入睡的大国和妻子晓琴(化名)突然听到后院铁门有轻微响声。大国悄悄下了床, 朝

后院门绕了过去。没想到刚推开院门, 发现一个陌生的男子正在用铁叉撬着门锁!

男子也发现了大国, 猛地挥起手中的铁叉朝大国砸来, 顿时, 大国脸上鲜血直流! 但他没有退让, 扑上去死死抱住该男子。听见后院有打斗声, 晓琴从窗户往后面一瞧, 吓得一骨碌跳下床, 赤着脚飞奔过去, 帮助丈夫与歹徒搏斗。同时, 19岁的女儿小楠(化名)和15岁的小惠(化名)

也听见了打斗声, 一起冲过来抱住歹徒。

打斗声惊动了大国家唯一的邻居, 老唐、老何夫妻俩也及时赶来, 陌生男子终于被当场制服。随后, 小楠报了警, 盗贼被交给公安机关。

经初步审查, 被抓的男子闵某, 今年41岁, 天长市万寿镇人, 曾因盗窃先后三次被法院判刑。目前, 犯罪嫌疑人闵某因为涉嫌抢劫罪, 被天长市公安局刑拘。

价格矛盾怎么解决?

省物价局欢迎你来谈谈

星报讯(记者 王玉) 当你与物业公司为了几百元的物业费争论不休时, 你是愿意打官司, 还是愿意采取调解的方式来解决? 昨日, 省物价局认证中心首次制定了《安徽省价格争议调解处理暂行办法》, 并公布在省物价局官网上, 征求广大读者意见。从现在开始到11月11日之前, 读者对于价格争议调解有什么好办法和建议, 都可以通过信函、传真、电子邮件等途径提出反馈意见。

留下撤不走的医疗队

我省60名青年卫生志愿者出征

星报讯(记者 赵莉) 为乡镇医院建一支流动的山村医疗队, 为基层留下一支撤不走的医疗队。昨日下午, 我省第十五期青年卫生志愿者培训班暨送行仪式活动在合肥举行, 60名青年义务工作者将分赴18个基层医疗单位开展为期一年的志愿服务。

路边聊天惨遭横祸

庐江“醉驾入刑”第一案“收官”

星报讯(合中法 记者 宋娟) 庐江泥河镇的苏老汉怎么也想不到, 自己和朋友在路边聊天却遭来横祸, 被酒驾司机李某撞死。经过庐江县法院的调解和审理, 李某因交通肇事罪被判6个月有期徒刑并赔偿死者家属17万元。昨日, 苏老汉的家人终于从法官手里拿到了保险公司赔偿的最后一笔赔偿款。

今年5月3日下午3点半左右, 李某酒驾行至合铜公路77公里处时, 将路边正与朋友闲聊的65岁的苏老汉当场撞死。